湖北成考网 www.hbzkw.com/ck/ 编辑部特别奉献

2011年 数学基础能力测试
（25题，每题4分，共100分）
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2.设
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3.如图所示，
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的内切圆中的一个内接正三角形，已知阴影部分的面积为
1500平方厘米，则正
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5.三个边长为1的正方形拼成如图所示的图形，图中有两条线段相交的锐角为
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6.若
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7.设A、B两车分别从甲、乙两地同时出发，沿同一公路相向匀速行驶，两车第一次相遇于距甲地20公里处仍继续前行，当分别到达乙、甲两地后立即按原速原路返回，途中第二次相遇距乙地10公里处，则甲、乙两地相距（    ）公里。
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9.若函数
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10.若复数
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11.如图，面积为
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平方厘米的正方形
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在面积为
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。记线段
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的长度是（    ）厘米。
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12.有长为1cm，2cm，3cm，4cm，5cm，6cm的六根细木条，任取其中3根为边能构成一个三角形的概率为（    ）。
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13.某股民用30000元买进甲乙两种股票，在甲股票下跌10%，乙股票升值8%时全部卖出，赚得1500元，则该股民原来购买的甲乙两种股票所用钱数的比例为（    ）。
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14.参数方程
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平面上表示的曲线是（    ）。

  A. 圆    B. 椭圆    C. 双曲线    D. 抛物线

15.一个盛满水的圆柱形容器，其底面半径为1，母线长为3。将该容器在水平的桌面上平稳地倾斜使水缓慢流出。当容器中剩下的水为原来的
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时，圆柱的母线与水平面所成的角等于（    ）。
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17.若
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2．如果图1中给出了平面直角坐标系中直线l:y=ax+b的图像，那么坐标为(a，b)的点在(    ).
A.第1象限   B．第Ⅱ象限   
C.第Ⅲ象限    D.第Ⅳ象限
3．若某单位员工的平均年龄为45岁，男员工的平均年龄为55岁、女员工的平均年龄为40岁，则该单位男、女员工人数之比为(    )．
A. 2：3    B. 3：2
C. 1：2    D. 2：1
4．如果图2中四边形ABCD顶点的坐标依次为A(-2，2)，B(-1，5)，C(4，3)，D(2，1)，那么四边形ABCD的面积等于(    )．
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A．16.5  B．15  C．13.5  D．12
5.在实验室密闭容器*培育某种细菌，如果该细菌因每天的密度增长1倍，它在20天内密度增长到4百万株/m3，那么该细菌密度增长到[image: image159.png]e



百万株/m3时用了(    )天．
A． 2    B．4   C．8    D．16
6．若图3中给出的函数y=x2+ax+a的图像与x轴相切，则a=(    )．
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A．0    B.1    C． 2    D．4
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10．正三角形ABC中，D，E分别是AB，AC上的点，F，G分别是DE，BC的中点．已知BD=8厘米，CE=6厘米，则FG=(    )厘米．
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11．如图5所示，边长分别为1和2的两个正方形，放在同一水平线上，小正方形沿该水平线自左向右匀速穿过大正方形．设从小正方形开始穿人大正方形到恰好离开大正方形所用    的时间为to，大正方形内除去小正方形占有部分之后剩下的面积为S(空白部分)，则表示S与时间t函数关系的大致图像为(    )．
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12．若某公司有10个股东，他们中任意6个股东所持股份的和都不少于总股份的50％，则持股最多的股东所持股份占总股份的最大百分比是(    )．
A．25％    B．30％    C 35％    D．40％
13.一个封闭透明的正四面体容器内装有水,正四面体的一个面放置在水平桌面时。体内水面    高度为四面体高h的[image: image166.png]


，现将它倒置使原底面平行于水平桌瓯此时水面的高度与h的比值为(    ).
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14．若从1，2，3，4，5，6，7，8，9，10这十个数中任意取3个不同的数，则它们能构成公比大于1的等比数列的概率是(    )．
[image: image168.png]1 o1l plt
30 20 15





[image: image169.png]A? 31 ¢ D2
16.lim sinZ=( )
e x

40 B2 C4 Dw
17387 (x) = 2. k() = f (14 2(0). H Mg (0T, Be' (D=0 D=2, W= ).

-2 B.f% co D2




[image: image170.png](‘) 70

181REH g (FHER HEHRTE

Sy = a1+ 20 LB RS () =

axO

ERRATE W ).
A-2 B.O C1 D.2



19．若a,b，c，d成等比数列，则函数y=[image: image171.png]y:%mz +bxt tex+d( )




A.有极大值，而无极小值    B．无极大值，而有极小值
C.有极大值，也有极小值    D．无极大值，也无极小值
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